



NÁRODNÍ DIVADLO MORAVSKOSLEZSKÉ

Příspěvková organizace statutárního města Ostrava • Čs. legií 148/14 • 701 04 Ostrava-Moravská Ostrava
www.ndm.cz gabriela.rihankova@ndm.cz



Ostrava, 6. května 2010

TISKOVÁ ZPRÁVA EVROPSKÉ DNY OPERY

NDM opět otevírá zákulisí svým divákům!

O víkendu **8. a 9. května 2010** se koná již čtvrtý ročník **Evropských dnů opery (EOD – European Opera Days)** pod záštitou mezinárodní organizace Opera Europa, jejímž členem je od roku 2005 i Národní divadlo moravskoslezské. Společným tématem letošního ročníku EOD je „překračování hranic“ (Crossing bridges) – hranic mezi divadlem a jeho okolím, mezi operou a dalšími tvůrčími formami vyjádření se. Cílem této akce, jež probíhá v desítkách operních domů po celé Evropě, je seznámit širokou veřejnost s operním žánrem, oslovit nové obecnstvo a připomenout, že opera je živou formou umění, která se i nadále vyvíjí, že je součástí evropské společnosti a má co nabídnout širokému diváckému spektru.

V rámci Evropských dnů opery pořádá Národní divadlo moravskoslezské v sobotu i v neděli **dny otevřených dveří** v provozní budově NDM (budova umělecko-dekoračních dílen) a v Divadle Antonína Dvořáka, které je domovskou scénou operního souboru NDM. Kromě prohlídek divadelního zákulisí jsme připravili i různá překvapení a zpestření programu pro děti i dospělé.

PROGRAM:

sobota 8. května 2010

10:00 – 14:30 prohlídka provozní budovy NDM (poslední prohlídka ve 14 hodin)

doprovodný program: soutěže, workshopy a další

16:00 slavnostní derniéra lyrické pohádkové opery Antonína Dvořáka **RUSALKA** v Divadle Antonína Dvořáka

neděle 9. května 2010

9:00 – 15:00 prohlídka Divadla Antonína Dvořáka (poslední prohlídka ve 13:45) s průvodci z řad vašich oblíbených umělců

11:00 venku před DAD na Smetanově náměstí - **Pohádkové putování za dobrodružstvím** (pohádka v podání herců ostravských divadel; produkce PaS de Theatre)

17:00 Stará Aréna na Masarykově náměstí - předpremiéra filmového záznamu opery **Zítří se bude...** (režie záznamu Jan Hřebejk)

Gabriela Říhánková
tisková mluvčí NDM